Тестовые вопросы
6 класс
1. Что необходимо предпринять, если столкновение легкового автомобиля с другим транспортным средством или препятствием неизбежно? (выберите неправильный ответ)
а) упереться в пол ногами и обхватить голову руками
б) натянуть ремень безопасности
в) при нахождении на заднем сидении лечь на бок
г) выбираться на ходу из машины

2. Если вы заблудились в лесу, горах и т. д., очень важно в первый момент (выберите правильный ответ)?
а) подавить свое чувство страха
б) действовать, не рассуждая
в) в течение нескольких минут отдохнуть и успокоиться
г) проверить наличие снаряжения и имущества
д) оценить ситуацию и наметить дальнейший план своих действий и маршрут движения
3. Как лучше сушить обувь в походе (выберите правильный ответ) ?
а) поближе к костру
б) на значительном удалении от костра
в) на ночь ботинок лучше набить сухой травой или бумагой
г) можно сушить мокрую обувь на себе
4.  Каким требованиям должно отвечать выбранное для бивака место? (выберите правильный ответ)
а) требований не существует
б) оно должно находиться на ровной, возвышенной поверхности, недалеко от источника питьевой воды  и вокруг должно быть достаточно сухого топлива
в) оно должно находиться на ровной  поверхности, подальше от источника питьевой воды  и вокруг должно быть достаточно сухого топлива
г)рядом обязательно должна быть просторная поляна для подачи сигналов бедствия

5. Нахождение человека или группы людей вдали от населенных пунктов среди тайги, тундры, степи и т. д, называется (выберите правильный ответ):
а) физической подготовкой
б) автономным существованием
в) спортивным ориентированием
г) робинзонадой

6. Что из нижеперечисленного НЕ относиться к активному туризму?
а) походы выходного дня
б) пешие походы
в) экскурсии по историческим местам
г) лыжные походы
д) велосипедные походы
 
7. Угол  между направлением на север и направлением на ориентир называется (выберите правильный ответ):
а) меридианом
б) биссектрисой
в) азимутом
г) угол  верного направления

8. Чего НЕ должно быть в аптечке туриста? 
а) перевязочные материалы
б) лекарственные травы
в) болеутоляющие средства
г) антисептические средства (зеленка, перекись водорода)

  9. Акклиматизация – это процесс (выберите правильный ответ):
а) приспособление организма  к трудностям,
б) быстрого приспособления к новым климатическим условиям
в) постепенного приспособления организма к новым условиям проживания
г)  постепенного приспособления организма к новым климатогеографическим условиям

10. С какой стороны света смола на хвойных деревьях выступает сильнее (выберите правильный ответ)?
а) с южной
б) с северной
в) с восточной
г) с западной

11. С какой стороны света мхи и лишайники покрывают сторону деревьев (выберите правильный ответ)?
а) с южной
б) с северной
в) с восточной
г) с западной

12. Как называется звезда, указывающая на север,  расположена в созвездии Малой Медведицы (выберите правильный ответ)?
а)  Большая Полярная звезда
б) Заполярная звезда
в) Полярная звезда
г) Северная звезда

13.  Если вы взяли воду из непроверенного источника, ее следует кипятить не менее (выберите правильный ответ):
а) 30 минут
б) 25 минут
в) 10 минут
г) 40 минут

14.  Кора,  какого дерева лучше всего подходит для растопки костра (выберите правильный ответ)?
а) береза
б) тополь
в) клен
г) сосна

15. На каком расстоянии от деревьев необходимо разжигать костер (выберите правильный ответ)?
а) 2-4 метра
б) 4-6 метров
в) 1-3 метра
г) более 5 метров

Ключ:
1-г, 2-д, 3-в, 4-б, 5-б, 6-в, 7-в, 8-б, 9-г, 10-а, 11-б, 12-в,13-а, 14 –а, 15-б
